
Table de préparation avec sabot

• Cette table de préparation avec sabot est conçue 
pour offrir une solution pratique et ergonomique aux 
vétérinaires, tout en assurant une sécurité optimale 
lors des soins.

• Conception Robuste et Fonctionnelle : Fabriquée 
en matériaux durables, cette table est équipée d’un 
sabot pour une meilleure stabilité, particulièrement 
utile lors de la manipulation des animaux.

• Plateau Perforé ou à Barreaux :

- Plateau Perforé : Permet une gestion efficace des 
liquides et une meilleure ventilation, idéal pour une 
circulation d’air optimale et un drainage rapide des 
fluides pendant les soins.

- Plateau à Barreaux : Offre un soutien sécurisé pour les 
animaux, avec un drainage optimal grâce aux espaces 
entre les barreaux, garantissant une stabilité accrue lors 
des interventions.

• Sabot Intégré : Le sabot assure un soutien 
supplémentaire pendant les interventions, réduisant 
le risque de mouvements indésirables et garantissant 
une stabilité accrue.

Cette table de préparation avec sabot est idéale pour les 
vétérinaires recherchant une solution fiable et sécurisée 
pour le soin et la gestion des animaux dans leur cabinet.

ProfondeurDimensionsDésignationRéférences

40 cm140 × 60 × 90 cmTable préparation plateau barreaux modèle 
sabot 

AC-TA170020

40 cm140 × 60 × 90 cmTable préparation plateau perforé modèle 
sabot 

AC-TA170110

Caractéristiques Techniques

- Plateau à barreaux (diamètre de 30 mm, espacés chacun 
de 10mm) ou perforé (trous de diamètre 8 mm, espacés 
chacun de 60mm) amovible

- Profondeur de 40 cm
- Hauteur idéale pour travailler assis
- Robinet mélangeur avec douchette
- Evacuation centrale
- Table équipée d’un sabot d’une profondeur de 16 cm



Preparation Table with Hoofed Surface

• This preparation table with a hoof is designed to 
provide a practical and ergonomic solution for 
veterinarians while ensuring optimal safety during 
care.

• Robust and Functional Design: Made from durable 
materials, this table is equipped with a hoof for better 
stability, especially useful when handling animals.

• Perforated or Barred Surface:

- Perforated Surface: Allows for effective liquid 
management and better ventilation, ideal for optimal 
air circulation and quick fluid drainage during care.

- Barred Surface: Provides secure support for animals 
with optimal drainage through the spaces between 
the bars, ensuring increased stability during 
procedures.

• Integrated Hoof: The hoof provides additional 
support during interventions, reducing the risk of 
unwanted movements and ensuring enhanced 
stability.

This preparation table with a hoof is ideal for 
veterinarians seeking a reliable and secure solution for 
animal care and management in their practice.

Technical Characteristics

- Removable tray with grilles (30 mm diameter, spaced 10 
mm apart) or perforated (8 mm diameter holes, spaced 
60 mm apart)

- Depth of 40 cm
- Ideal height for working while seated
- Mixer tap with hand shower
- Central drainage
- Option to add a footrest (depth of 16 cm)

ProfondeurDimensionsDésignationRéférences

40 cm140 × 60 × 90 cmTable préparation plateau barreaux modèle 
sabot 

AC-TA170020

40 cm140 × 60 × 90 cmTable préparation plateau perforé modèle 
sabot 

AC-TA170110


